

Краматорская Правда

г. Краматорск

15 ЯНВ. 41

Театральная хроника

Два спектакля театра им. Пушкина

346

16 и 18 января Константиновский государственный театр им. Пушкина поставит во Дворце культуры имени Ленина два новых спектакля: 16 января—комедию знаменитого итальянского драматурга и театрального деятеля К. Гольдони — «Забавный случай» и 18 января — одну из лучших пьес великого французского писателя XIX века, Оноре де Бальзака — «Мачеха».

«Мачеха» показывает распад буржуазной семьи, реалистически отображает нравы французского общества первой половины XIX века.

В «Мачехе» показана борьба двух женщин за право на жизнь. Одна из них — уже извращенная обществом, — борется за человека, ради которого она продалась другому и долгие годы жила обманом и ложью; другая — молодая, только вступающая в жизнь, — ищет чистой любви, высоких чувств.

Театр стремится раскрыть внутренний мир героев, найти свежие краски для изображения их чувств.

Оба спектакля поставлены главным режиссером и художественным руководителем театра тов. Пасхаловым. Ведущие роли в «Забавном случае» исполняют гг. Дрознес, Васильев, Дубровин, Нестеренко; в «Мачехе» — Дрознес, Кастальская, Пасхалов, Плетнев, Соколов, Манзюк, Горев, Дубровин.

П. Май.